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I Z V J E Š Ć E 
 

o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2023.  
 

 

Uvod 

 

Gradsko vijeće Grada Osijeka na 13. sjednici održanoj 28. veljače 2023., donijelo je 

Plan rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2023. (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 3/23). 

Ovo izvješće obuhvaća brojčano iskazano izvršenje tema iz Plana rada Gradskoga 
vijeća, prikaz tema koje su predviđene Planom za razmatranje na Gradskome vijeću, a nisu 
razmatrane, uz kratko obrazloženje nadležnih upravnih odijela iz kojih razloga nisu razmatrane 

na sjednicama Gradskoga vijeća. 
Također, Izvješće sadrži podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika na 

sjednicama Gradskoga vijeća te odgovorima i očitovanjima na ista pisanim putem, odnosno 
usmeno, brojčano po područjima, u novom tekućem mandatu. 

 

I. Izvršenje Plana rada Gradskog vijeća za 2023. 
 

 Planom rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2023. planirano je raspravljati i 
odlučivati o niz tema iz područja komunalno-stambenog gospodarstva, zaštite i unapređivanja 
okoliša, urbanizma i graditeljstva, gospodarstva, društvenih djelatnosti i socijalne skrbi i 
zdravstva ukupno o 121 temi, od toga 22 teme nisu razmatrane na Gradskome vijeću.  

Kod pojedinih planiranih tema predviđeno je razmatrati više tema različitih pravnih 
subjekata npr. trgovačkih društava, ustanova, također je predviđeno donošenje rješenja o 
razrješenjima i imenovanjima, odnosno utvrđivanju prijedloga o imenovanjima sukladno 

zakonima i drugim propisima prema potrebi te prema potrebi izmjene i dopune Proračuna Grada 
Osijeka za 2023., izmjene i dopune programa javnih potreba i dr. 

Gradsko vijeće Grada Osijeka na 8 održanih sjednica, od kojih su 4 bile tematske 

sjednice, razmatralo je pojedinačno ukupno 143 teme koje su bile predviđene Planom rada 
Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2023.  

Na Gradskome vijeću razmatrane su  64 teme koje se Planom rada nisu mogle unaprijed 
predvidjeti, a pojavile su se kao teme o kojima je bilo nužno provesti raspravu i o istim 
odlučivati. Za istaknuti je da je u 2023. Gradsko vijeće Grada Osijeka raspravljalo i odlučivalo 
pojedinačno, o ukupno 207 tema.  

Za 22 teme koje su Planom predviđene, a koje nisu razmatrane na Vijeću, daju se kratka 

obrazloženja nadležnih upravnih odjela zašto navedene teme nisu razmatrane. 
Izvješće obuhvaća podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika za  

razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. Uz ovo izvješće je priložena tablica s 
detaljnim informacijama o postavljenim pitanjima i prijedlozima, pisanim odgovorima i 

očitovanjima te sudjelovanju u raspravi svakog vijećnika pojedinačno i nazočnosti vijećnika na 
sjednicama Gradskoga vijeća, za  gore navedeno razdoblje. 

 

 

 



II. Teme iz Plana rada Gradskoga vijeća za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 

  2023. koje nisu razmatrane na sjednicama Gradskoga vijeća s obrazloženjem 

Gradsko vijeće nije razmatralo 22 teme koje su bile predviđene Planom rada Gradskoga 

vijeća Grada Osijeka za 2023. te se daje kratko obrazloženje nadležnih upravnih odjela o 
razlozima zbog kojih teme nisu stavljene u proceduru za razmatranje na Gradskome vijeću: 

1. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja 
Grada Osijeka – obaveza provedbe ocjene o potrebi provedbe strateške procjene 
utjecaja plana na okoliš /OSPUO/, Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 
postupak strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Grada Osijeka koja prethodi postupku izrade i donošenja plana donesena je 20. 
listopada 2023. 

2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog 
plana grada Osijeka – obaveza provedbe ocjene o potrebi provedbe strateške procjene 
utjecaja plana na okoliš /OSPUO/, Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti 
postupak strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Grada Osijeka koja prethodi postupku izrade i donošenja plana donesena je 20. 

listopada 2023. 

3. Odluka o VIII. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog 
urbanističkog plana grada Osijeka – javna rasprava provedena krajem 2023., u izradi 

Nacrt konačnog prijedloga plana 

4. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja naselja uz Jablaničku 
ulicu u Osijeku – postupak izrade i donošenja vezan za izradu UPU-a naselja uz 

Jablaničku ulicu u Osijeku 

5. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja uz Jablaničku ulicu u 
Osijeku – problemi s geodetskom podlogom, u izradi je elaborat evidentiranja 

izvedenog stanja svih nerazvrstanih cesta u naselju Filipovica 

6. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja područja „Retfala– jug“ 
u Osijeku – postupak izrade i donošenja vezan za izradu UPU-a područja „Retfala – 

jug“ u Osijeku 

7. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Retfala – jug“ u 
Osijeku – po donošenju VIII. ID GUP-a bit će potrebno promijeniti granicu obuhvata 

8. Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja prostora Jug IV u Osijeku - 

obaveza provedbe OSPUO, alternativno – područje obuhvata obrađeno u Strateškoj 
studiji utjecaja na okoliš VIII. ID GUP-a. 

 

NAPOMENA: za točku od 1. do 8. iz ovog dopisa daje se objedinjeno obrazloženje 
kako slijedi. Navedeni prostorni planovi, u pojedinačnim postupcima izrade i donošenja, 
iz objektivnih razloga nisu prošli svu Zakonom propisanu proceduru predviđenom 
dinamikom pa konačni prijedlozi planova nisu mogli biti na dnevnom redu sjednica u 
2023. 

 

9. Akcijski plan poboljšanja kvalitete zraka na području grada Osijeka za razdoblje 
2023.-2027. 
Kako je tijekom 2023., a s obzirom da je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja 

prethodno u 2022. zaprimilo Pismo službene obavijesti – povreda br. 2020/2298, zbog 

nepravilne primjene Direktive 2008/50/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 21. 
svibnja 2008. o kvaliteti zraka i čišćem zraku za Europu (Direktiva 2008/50/EZ) kojim 
je protiv Republike Hrvatske pokrenut pred-sudski postupak, izrada akcijskog plana je 

u svrhu izrade što kvalitetnijeg dokumenta nastavljena i nacrt je vraćen izrađivaču 
Oikonu d.o.o., na doradu uz suradnju Državnog hidrometeorološkog zavoda. Iz tog je 



razloga odlučeno produžiti primjenu mjera ranije donesenog Akcijskog plana smanjenja 
onečišćenja česticama (PM10) za Grad Osijek za razdoblje od 2015. do 2020. (Službeni 
glasnik Grada Osijeka br. 8/15) te je Gradsko vijeće je na svojoj sjednici 28. lipnja 
2022., a temeljem mogućnosti koju pruža sam Akcijski plan, donijelo Odluku o 
produljenju ostvarivanja mjera Akcijskog plana smanjenja onečišćenja česticama 
(PM10) za grad Osijek za razdoblje od 2015.-2020. do 2023. (Službeni glasnik Grada 

Osijeka  br. 12/22). U 2023. nastavilo se s izradom i doradama novog Akcijskog plana 

čija je finalna verzija poslana Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, kao i 
ostalim nadležnim tijelima sukladno članku 54. stavku 7. i 8. Zakona o zaštiti zraka 
(„Narodne novine“  br. 127/19 i 57/22) na mišljenje u listopadu. Sukladno mišljenju 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja od 26. listopada 2023. (KLASA: 351-

01/21-09/16, URBROJ: 517-04-2-2-23-13), a koje je zaprimljeno 30. listopada 2023. 

dodatno je potrebno ispraviti razdoblje trajanja Akcijskog plana za razdoblje 2023.-

2028., a mišljenja ostalih tijela dostavljana su još tijekom prosinca 2023. i siječnja 2024.  
Nacrt Akcijskog plana s izvješćem o provedenom postupku upućivanja na mišljenje 
javnopravnim tijelima bit će dostavljen ministarstvu do kraja siječnja 2024., a sam 
Akcijski plan poboljšanja kvalitete zraka na području grada Osijeka za razdoblje 2023.-
2028. uvršten je kao tema u Plan rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2024. godinu 
u prvom tromjesečju. 
 

10. Plan rasvjete Grada Osijeka 

Temeljem članka 12. stavka 2. Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja („Narodne 

novine“ br. 14/19) podloga za projekt vanjske rasvjete je plan rasvjete koji izrađuje 
jedinica lokalne samouprave odnosno Grad Zagreb, a sukladno stavku 9. istog članka 
sadržaj, format i način dostave plana rasvjete propisuju se pravilnikom koji donosi 
ministar, uz prethodno mišljenje ministra nadležnog za poslove prostornog uređenja i 
gradnje. Pravilnik je stupio na snagu u veljači 2023. (Pravilnik o sadržaju, formatu i 
načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske 

rasvjete („Narodne novine“ br. 22/23)) te je izrada Plana rasvjete Grada Osijeka u 
pripremi. 

  

11. Strategija razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 2027. 

U trenutku potpisivanja Ugovora o izradi Strategije razvoja Urbane aglomeracije Osijek 

do 2027. nije bilo moguće točno odrediti dinamiku uspostave područja primjene ITU 
mehanizma od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. 

U skladu s planiranom dinamikom, propisani su i rokovi izvršenja usluge Ugovora o 
izradi Strategije razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 2027., te nastavno na njih i 

rokovi za Akcijski plan za provedbu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 

2027. za razdoblje 2022.-2024. 

Temeljem Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru 

Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. člankom 3. točkom 4. propisan je 
krajnji rok donošenja Strategije, ne kasnije od 29. veljače 2024. 
Nadalje, sukladno Pozivu na dodjelu bespovratnih sredstava „ITU - Izrada strategija 

razvoja urbanih područja“, (kod poziva IP.3.1.01.) čija je svrha podrška urbanim 
područjima u izradi teritorijalnih strategija koje čine temelj za provedbu projekata koji 
će se financirati putem ITU mehanizma Grad Osijek priprema prijavu na isti. Razdoblje 
prijave teče od 1. prosinca 2023. do 15. veljače 2024. Prihvatljivost projekta uvjetuje da 
u trenutku podnošenja projektnog prijedloga projekt ne smije biti završen, odnosno 
Strategija razvoja urbanog područja ne smije biti donesena. Točka je uključene u Plan 
rada Gradskog vijeća za prvo tromjesečje 2024. 
Točka je uključene u Plan rada Gradskog vijeća za prvo tromjesečje 2024. 

 



12. Akcijski plan za provedbu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 2027. 

za razdoblje 2022.-2024. 

Akcijski plan za provedbu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Osijek do 2027. za 

razdoblje 2022.-2024. čini sastavni dio Strategije i donosi se pod istim uvjetima i u istoj 
proceduri kao i Strategije, te je obrazloženje isto kao i za točku 11. Strategija razvoja 
urbane aglomeracije Osijek do 2027. Grad Osijek planira se prijaviti na predmetni poziv 

do navedenog roka te nakon prijave staviti u proceduru donošenje Strategije razvoja 
Urbane aglomeracije Osijek. 

Točka je uključene u Plan rada Gradskog vijeća za prvo tromjesečje 2024. 
 

13. Vatrogasni plan Grada Osijeka  

Na temelju članka 49. stavka 3. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19 i 
114/22) Vatrogasni plan grada, područja odnosno općine donosi predstavničko tijelo 
jedinice lokalne samouprave odnosno predstavnička tijela udruženih jedinica lokalne 

samouprave, a izrađuje ga i predlaže gradski, područni odnosno općinski zapovjednik, 
uz prethodnu suglasnost županijskog vatrogasnog zapovjednika. Preduvjet je donošenje 
Vatrogasnog plana Republike Hrvatske, a izrađuje ga i predlaže glavni vatrogasni 

zapovjednik Republike Hrvatske. 

 

14. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup 

poslovnih prostora 

15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspolaganju i upravljanju 

građevinskim zemljištem  
Točke navedene pod broj 14. i 15. nisu realizirane u predviđenim orijentacijskim 
oznakama, iz razloga što priprema izrade njihovih izmjena i dopuna zahtjeva opsežniju 
analizu postupanja i usporedbu dobre prakse drugih gradova, te usporedbe s našim 
geografskim, socijalnim i ekonomskim okruženjem, a sve kako bi Grad Osijek što 
efikasnije i učinkovitije raspolagao s poslovnim prostorima i gradskim zemljištima u 
svom vlasništvu. Donošenje odluka pod točkama 14. i 15. planirano je Planom rada 

Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2024. 
 

16. Program uređenja građevinskog zemljišta za izgradnju u Gradu Osijeku za 2024.  

Donošenje Programa uređenja građevinskog zemljišta za izgradnju u Gradu 
Osijeku za 2024., pod točkom 16., nije zakonska obaveza Grada Osijeka, već je to 
Program građenja komunalne infrastrukture za 2024.  

Stoga su u navedeni program građenja za 2024., uključene aktivnosti vezane za stjecanje 
zemljišta (kupnjom, zamjenom, izvlaštenjem) u svrhu provedbe prostorno planske 
dokumentacije (u dijelu izgradnje komunalne infrastrukture), sve sukladno člancima 69. 
i 70. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20). 
 

17. Strategija kulturnog razvitka Grada Osijeka  

Kulturni centar, u suradnji sa svim zainteresiranim dionicima kulturnih sadržaja i 
umjetnosti uopće, organizira okrugle stolove i druge sadržajne oblike u kontekstu 
kulture, odnosno, po svim umjetničkim sadržajima koji čine kulturu grada. Cilj je 
navedenog, utvrđivanje postojećeg stanja koje će biti podloga za daljnje korake za 
unaprjeđenje kulturne politike i umjetnosti.  
25. svibnja 2023. održan je panel, Mladi u kulturi u Kulturnom centru, s ciljem 
prikupljanja baznih informacija za rad na Strategiji. 

31. svibnja održana je koordinacija ustanova u kulturi u Kulturnom centru Osijek gdje 
su predstavnici osječkih ustanova u kulturi razgovarali o predradnjama i stanju u kulturi 
u Osijeku, s ciljem pripreme Strategije. 



20. lipnja predstavnici Kulturnog centra sudjeluju na tribini „Nova javna kultura i 
prostori društvenosti“ u Zagrebu, gdje se susreću s predstavnicima kulturnih centara iz 
cijele Hrvatske, institucionalnih i vaninstitucionalnih, s ciljem prikupljanja informacija 

za rad na Strategiji, u prvom redu iskustava drugih gradova. Održani su i pojedinačni 
sastanci s ravnateljem Arheološkog muzeja i konzervatorima na temu povijesne baštine 
u Osijeku te je organiziran obilazak ostataka Murse na Vijencu Murse. U prosincu 2023. 

te, siječnju i veljači 2024. održani su i koordinacijski sastanci s ravnateljima HNK, 
Dječjeg kazališta i dekanicom Akademije za umjetnost i kulturu. Kulturni centar zadatak 

provedbe rada na Planu razvoj kulture Grada Osijeka planira provesti kroz 4 faze: 

1. Analiza stanja i imenovanje operativnog radnog tijela- rad kroz 2-3 mjeseca. Tri 

neovisne skupine po nekoliko članova iz spektra društvenih i kulturnih djelatnosti u 
gradu  

2. Razgovori s akterima u kulturi- nekoliko krugova razgovora po kategorijama, 

institucionalna, neinstitucionalna kultura, profesionalna- amaterska, zastupljenost i 

pomanjkanje sadržaja - provedba od rujna do studenog 2024. 

3. Vizija - razvoj vizije statusa kulture u Osijeku - prosinac 2024. do veljača 2025.  
     a) definiranje ciljeva (Operativno radno tijelo + vanjski suradnik) 

   b) definiranje kontrolnih mehanizama provedbe (Upravni odjel za društvene djelatnosti) 
Predstavljanje rezultata Plana u veljači 2025.  

 

18. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Osijeka – navedena točka nalazi 
se u Planu rada Gradskoga vijeća za 2024., jer je trenutno u tijeku postupak obrade 
natječajne dokumentacije pristigle na Javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta 
u vlasništvu republike Hrvatske za područje Grada Osijeka koji je bio objavljen od 15. 

rujna do 16. listopada 2023.  

19. Program izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Osijek – zbog velikog opsega pripreme i 

savjetovanja s zainteresiranom javnošću. 
 

20. Odluka o izmjenama Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i 
održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na 
poljoprivrednom zemljištu na području Grada Osijeka – nije bilo nužno za rad 
poljoprivrednog redara, odnosno postupanje po istoj. 
 

21. Analiza stanja sustava civilne zaštite u 2023. – zbog provođenja savjetovanja s 

javnošću navedena točka nalazi se u Planu rada Gradskoga vijeća za 2024.  

 

22. Program za mlade na području Grada Osijeka 2023.-2026.  
Program za mlade je ishod Erasmus+ projekta „Mladi za grad“ iniciranog od Savjeta 
mladih Grada Osijeka te realiziranog u partnerstvu Grada Osijeka i PRONI Centra za 

socijalno podučavanje, kao nositelja.  
Projekt je proveden tijekom 2022. kroz dvije konferencije, sedam strukturiranih 

sektorskih rasprava mladih i donositelja odluka te istraživanje, konzultirano s 
akademskom zajednicom. 

Nacrt Programa za mlade Grada Osijeka dostavljen je Gradu Osijeku tek u siječnju 
2023. Tijekom 2023. Nacrt Programa upućen je gradskim odjelima i službama te 
članovima novog saziva Savjeta mladih na kontrolu i mišljenje, eventualne primjedbe i 
komentari će se razmotriti te uputiti Nacrt Programa na javno savjetovanje nakon kojeg 
će se uputiti na razmatranje i donošenje Gradskome vijeću u 2024.  







Na temelju članka 19. točke 24. Statuta Grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 6/01, 
3/03, 1A/05, 8/05, 2/09, 9/09, 13/09, 9/13, 12/17, 2/18, 2/20, 3/20, 4/21, 5/21-pročišćeni tekst i 
8/24) Gradsko vijeće Grada Osijeka na __ sjednici održanoj __________ 2024., donijelo je 

 

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju 

 Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2023. 
 

 

 

 

I. 

 

 

 Prihvaća se Izvješće o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2023.  

 

 

KLASA: 024-01/24-01/1 

URBROJ: 2158-1-02-2- 

Osijek,  2024. 
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